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7. týden – inverzńı funkce a řešitelnost nelineárńıch rovnic

Př́ıklad 1. Mějme funkci f . Určete inverzńı funkci f−1 a načrtněte grafy obou funkćı.

1) f(x) = e−x,

2) f(x) =
1

x+ 1
,

3) f(x) = x2, x ∈ (−∞, 0〉,

4) f(x) =
√
−x− 3, x ∈ (−∞, 0〉,

5) f(x) = −x2 + 2x+ 4, x ∈ 〈2, 4〉,

6) f(x) = 3− 2

ex
, x ∈ (−∞, 2〉,

7) f(x) =
2x+ 1

x− 1
, x ∈ 〈2, 4〉.

Př́ıklad 2. Rozhodněte, kolik řešeńı má v oboru reálných č́ısel nelineárńı rovnice. Své rozhodnut́ı
zdůvodněte a definujte intervaly Ik ⊂ R tak, aby každý z nich obsahoval právě jedno řešeńı.

1) sinx = 8,

2) tg x = 8,

3) arccos (x) +
√
x2 − 1 = π,

4) 6 ln (x+ 2) + 3
√
1− x2 = −1,

5) 5 lnx+ 3 · 5x = −2,

6) 6 |arctg x|+ 5e|x| = 10.
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